11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.07.2009 18:56:36

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaua: 13.07.2009 23:56:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/99390/answer/99413




Hatanbsi. Bl MoxkeTe 00paTHUThCS 3a MMOMOIIBIO B B T'. CapatoBe. He MCK/II0YEHO, YTO TaM €CTh
pa3nuyHble IPOTOKOJIHI 110 JIEYEHUIO [Tal[ieHTOB C MeTacTaTUuYeCKUM pakoM nodkd. [1.B. AnTyHuH



